О внесении изменений в уставы 
муниципальных общеобразовательных учреждений
Динского района
В целях приведения уставов общеобразовательных учреждений Дин​ского района в соответствие с действующим законодательством, в соответствии со статьями 31, 59.1, 64 Устава муниципального образования Динской район, Положением «О порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности муниципального образования Динской район», утвержденным решением Совета муниципального образования Динской район от 30.10.2007 №531-33/1, п о с т а н о в л я ю:
1. Внести в уставы МОУ СОШ №1 станицы Динской, МОУ СОШ №2 станицы Динской, МОУ СОШ №3 станицы Динской, МОУ СОШ №4 станицы Динской, МОУ СОШ №5 станицы Пластуновской, МОУ СОШ №6 станицы Пластуновской, МОУ ООШ №7 станицы Пластуновской, МОУ ООШ №9 хутора Карла Маркса, МОУ СОШ №10 станицы Васюринской, МОУ СОШ №13 станицы Васюринской, МОУ ООШ №14 станицы Васюринской, МОУ НОШ №15 поселка Южного, МОУ СОШ №20 поселка Агроном, МОУ СОШ №21 села Красносельского, МОУ СОШ №25 поселка Зарождение, МОУ СОШ №26 поселка Украинского, МОУ СОШ №28 села Первореченского, МОУ СОШ №29 станицы Новотитаровской, МОУ СОШ №30 станицы Нововеличковской, МОУ СОШ №31 станицы Старомышастовской, МОУ СОШ №34 станицы Новотитаровской, МОУ СОШ №35 станицы Новотитаровской, МОУ СОШ №37 станицы Старомышастовской, МОУ СОШ №38 станицы Нововеличковской, МОУ СОШ №39 станицы Воронцовской, МОУ СОШ №53 поселка Найдорф, МОУ ОСОШ станицы Динской следующие изменения (прилагаются).
2. Руководителям общеобразовательных учреждений в срок до 12.06.2010 года осуществить необходимые мероприятия по государственной регистрации изменений в Устав в ИФНС по Динскому району.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования Динской район А.А. Фисуна.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
ПРИЛОЖЕНИЕ 
УТВЕРЖДЕН
постановлением администрации муниципального образования Динской район 
от №
Перечень изменений,
внесенных в уставы муниципальных общеобразовательных учреждений Динского района
1) В пункте 1.4. Уставов:
- МОУ СОШ № 1 слова: «Полное наименование учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 станицы Динской.» заменить словами: «Полное наименование учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №1 станицы Динской имени Героя Российской Федерации Туркина Андрея Алексеевича» ;
- МОУ СОШ № 3 слова: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №3 ст. Динской» заменить словами: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №3 станицы Динской»;
- МОУ ООШ №7 слова: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ ООШ №7 ст. Пластуновской» заменить словами: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №7 станицы Пластуновской »;
- МОУ СОШ № 10 слова: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №10 ст. Васюринской » заменить словами: «Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №10 станицы Васюринской»;
- МОУ ООШ № 14 слова: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ ООШ №14 ст. Васюринской» заменить словами: «Сокращенное наименование Учреждения: МОУ ООШ №14 станицы Васюринской»;
- МОУ СОШ № 29 слова: «Полное наименование учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №29 станицы Новотитаровской. Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №29 ст. Новотитаровской» заменить словами: «Полное наименование учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №29 станицы Новотитаровской имени Героя Советского Союза Броварца Владимира Тимофеевича. Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №29 станицы Новотитаровской»;
- МОУ СОШ № 35 слова: «Полное наименование учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №35 станицы Новотитаровской. 
Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №35 ст. Новотитаровской» заменить словами: «Полное наименование учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №35 станицы Новотитаровской имени «46-го Гвардейского орденов Красного Знамени и Суворова 3-й степени ночного бомбардировочного авиационного полка. Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №35 станицы Новотитаровской»;
- МОУ СОШ № 39 слова: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №39 ст. Воронцовской» заменить словами: « Сокращенное наименование Учреждения: МОУ СОШ №39 станицы Воронцовской»;
- МОУ СОШ № 13 слова: « Полное наименование Учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №13 станицы Васюринской » заменить словами: «Полное наименование Учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №13 ст. Васюринской»;
- МОУ СОШ № 21 слова: « Полное наименование Учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №21 села Красносельского » заменить словами: «Полное наименование Учреждения: муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №21 с. Красносельского».
2) Пункт 1.14. изложить в следующей редакции:
« 1.14. Организация питания в Учреждении возлагается на Учреждение и осуществляется Учреждением самостоятельно или организацией, имеющей соответствующую лицензию, в соответствии с договором, заключенным между Учреждением и данной организацией.
Учреждение выделяет специальное помещение для организации питания учащихся.
Расписание занятий в Учреждении должно предусматривать перерыв достаточной продолжительности для питания обучающихся в соответствии с нормами СанПиН» .
3) В пункте 1.18. Уставов:
- МОУ СОШ №37 слова: «улица Красная, 34» заменить словами: «улица Красная, 36»;
-МОУ СОШ №35 слова: «353211, Россия, Краснодарский край, станица Новотитаровская, улица Широкая, 46» заменить словами: «353211, Россия, Краснодарский край, Динской район, станица Новотитаровская, улица Широкая, 46» .
4) Из восьмого абзаца пункта 3.2. исключить подпункт «г».
5) Пункт 3.7. изложить в следующей редакции:
«3.7. Исходя из запросов обучающихся и их родителей (законных представителей), при наличии соответствующих условий в общеобразовательном Учреждении может быть введено обучение по различным профилям и направлениям.
Для успешной и эффективной реализации внутришкольной профилизации учреждением может быть введена в школе II ступени предпрофильная подготовка».
6) Пункт 3.15. дополнить абзацем следующего содержания:
«Профессиональная подготовка в общеобразовательном учреждении проводится только с согласия обучающихся и их родителей (законных представителей).
7) Первый абзац пункта 3.16. дополнить следующим предложением:
«Годовой календарный учебный график разрабатывается и утверждается общеобразовательным учреждением по согласованию с управлением образования».
8) Пункт 3.17. изложить в следующей редакции:
«3.17.Учебный год в Учреждении, как правило, начинается с 1 сентября. Продолжительность учебного года во 2-х – 11–х классах — 34 недели, 
в 1-х классах – 33 недели.
Продолжительность каникул устанавливается в течение учебного года (суммарно) не менее 30 календарных дней, летних — не менее 8 недель.
Для обучающихся 1-х классов в течение года устанавливаются дополнительные недельные каникулы.
Образовательное учреждение в период каникул вправе осуществлять организацию летней занятости и оздоровления учащихся.
Школа может осуществлять образовательную деятельность в режиме пятидневной или (и) шестидневной недели. Для учащихся 1-х классов устанавливается пятидневная неделя. 
Продолжительность академического часа составляет в 1-х классах 35 минут, во 2-11 классах – 40 минут. Максимальная нагрузка в 1 классах не должна превышать 20 часов в неделю, во 2-4–х классах при шестидневной неделе 25 часов, при пятидневной неделе – 22 часов, в 5-х классах 31 и 28 часов, в 6 –х классах - 32 и 29 часов, в 7-х классах – 34 и 31 часов, в 8-9-х классах – 35 и 32 часов, в 10-11 классах – 36 и 33 часов соответственно. В классах компенсирующего обучения независимо от продолжительности учебной недели число уроков в день должно быть не более 5 - в начальных классах и не более 6 - в 5-11 классах. 
Часы факультативных, групповых и индивидуальных занятий должны включаются в объем максимально допустимой нагрузки. 
Продолжительность учебной недели для обучающихся 2-11 классов зависит от объема недельной учебной нагрузки. Выбор режима работы для учащихся 2-11 классов устанавливается учреждением самостоятельно в зависимости от реализуемых государственных базисных учебных планов и программ.
Продолжительность перемен между уроками составляет не менее 10 минут, перерывы для приёма пищи должны составлять не менее 20 минут. Питание учащихся в школьной столовой осуществляется в соответствии с графиком питания.
Если общеобразовательное учреждение, работает в несколько смен, обучение 1-х, 5-х, выпускных и классов компенсирующего обучения организуется в первую смену. 
Работа групп продленного дня строится в соответствии с действующими требованиями Минздрава России по организации и режиму работы групп продленного дня. 
9) Пункт 4.3. дополнить подпунктом следующего содержания:
«о) обучение в соответствии с государственными образовательными стандартами по индивидуальному учебному плану; ускоренный курс обучения. Условия обучения по индивидуальному учебному плану регламентируются локальными актами учреждения»;
10) Пункт 4.4. дополнить абзацем следующего содержания:
«Общеобразовательному учреждению запрещается принуждать обучающихся к вступлению в общественные, общественно-политические организации (объединения), движения и партии, а также принудительно привлекать их к деятельности этих организаций и участию в агитационных кампаниях».
11) Пункт 4.15. дополнить : 
- вторым абзацем следующего содержания:
«Распределение доплат, надбавок, стимулирующих выплат работникам учреждения производится руководителем на основании решения расширенной комиссии по распределению стимулирующих выплат работникам общеобразовательного учреждения»;
- четвертым абзацем следующего содержания:
«Педагогическим работникам образовательных учреждений, в должностные обязанности которых входит выполнение функций классного руководителя, гарантировано право на получение денежного вознаграждения, которое является составной частью заработка. При этом функции классного руководителя возлагаются на работника образовательного учреждения с его согласия приказом общеобразовательного учреждения».
12) Абзац 2 пункта 6.7. изложить в следующей редакции:
«Финансирование расходов на оплату труда работников образовательного учреждения, приобретение учебников и учебных пособий, технических средств обучения, расходных материалов и хозяйственных нужд (за исключением расходов на содержание зданий и коммунальных расходов) в размере, необходимом для реализации основных общеобразовательных программ, осуществляется в соответствии с нормативами, устанавливаемыми ежегодно законами Краснодарского края».
13) Пункт 7.2. изложить в следующей редакции:
« 7.2.Деятельность школы регламентируется следующими локальными актами:
- договором образовательного Учреждения с Учредителем;
- трудовыми договорами;
- коллективным договором;
- договором с родителями (законными представителями) о сотрудничестве;
- договором с родителями (законными представителями) об оказании платных образовательных услуг;
- договором с родителями (законными представителями) об организации питания обучающихся;
- номенклатурой дел;
- приказами директора; 
- штатным расписанием;
- учебным планом;
- годовым календарным учебным графиком;
- годовым планом работы;
- расписанием уроков;
- расписанием дополнительных занятий;
- правилами поведения обучающихся;
- правилами о поощрениях обучающихся;
- правилами внутреннего трудового распорядка;
- должностными инструкциями;
- функциональными обязанностями;
- инструкциями по технике безопасности и охране труда;
- положением об оплате труда работников;
- положением о педагогическом совете;
- положением об общем собрании трудового коллектива;
- положением об Управляющем совете (попечительском совете, общешкольном родительском комитете);
- положением о выборах в Управляющий совет;
- положением о порядке кооптации членов Управляющего совета;
- положением о совещании при директоре;
- положением об общешкольном родительском собрании;
- положением о публичном докладе директора школы;
- положением об организации приёма, перевода и выбытия обучающихся;
- положением о порядке проведения промежуточного контроля в переводных классах;
- положением об условном переводе обучающихся;
- положением об организации учёта детей в микрорайоне школы;
- положением о получении образования в форме экстерната;
- положением о семейном образовании;
- положением об индивидуальном обучении на дому;
- положением об очно-заочной (вечерней) форме образования;
- положением о получении образования в форме самообразования;
- положением о классах компенсирующего обучения;
- положением о профильном и предпрофильном обучении;
- положением о профильных классах;
- положением о группе продленного дня;
- положением об организации платных образовательных услуг;
- положение о школьной аттестационной комиссии для проведения ГИА;
- положением о порядке утверждения, хранения экзаменационных материалов;
- положением о конфликтной комиссии по вопросам разрешения споров между участниками образовательного процесса;
- положением об аттестационной комиссии;
- положением об инспекционно-контрольной деятельности;
- положением о школьной системе оценки качества образования;
- положением о «портфолио» учителя;
- положением об образовательном рейтинге выпускника 9-го класса;
- положением о ведении классных журналов ;
- положением о проверке ученических тетрадей;
- положением о библиотеке;
- положением о школьной столовой;
- положением о совете по питанию;
- положением о школьных кабинетах;
- положением о спортивном клубе;
- положением о лагере дневного пребывания;
- положением о штабе воспитательной работы;
- положением о совете профилактики;
- положением об организации работы с семьями и детьми, находящимися в социально-опасном положении;
- положением о классном руководителе;
- положением о школьном самоуправлении;
- положением о методическом совете школы;
- положением о школьных методических объединениях, кафедрах;
- положением о проблемной группе;
- положением о психолого-медико-педагогической комиссии (консилиуме);
- положением об общественном инспекторе по охране прав детства;
- положением об отрядах по интересам;
- положение о научно-творческом обществе;
- положение о школьном сайте;
- положениями о работе в сети Интернет;
- положением об организации дежурства по школе;
- решениями собрания трудового коллектива, Совета, педсовета;
- рабочими программами по учебным предметам.».
14) Пункт 10.1. изложить в следующей редакции:
« 10.1.Учреждение может быть реорганизовано в иное образовательное учреждение по решению Учредителя, если это не влечёт нарушения его обязательств или если Управление имущественных и земельных отношений и Управление образования принимают их на себя.
При реорганизации Учреждения в форме преобразования, выделения филиала в самостоятельное юридическое лицо, присоединения к Учреждению юридического лица, не являющегося образовательным учреждением, создании автономного образовательного учреждения путем изменения типа Учреждение вправе осуществлять определенные в уставе виды деятельности на основании лицензии и свидетельства о государственной аккредитации до окончания срока их действия.. При реорганизации Учреждения в форме присоединения к нему одного или нескольких образовательных учреждений лицензия и свидетельство о государственной аккредитации реорганизованного Учреждения переоформляются в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, с учетом лицензий и свидетельств о государственной аккредитации присоединяемых образовательных учреждений на период до окончания срока действия лицензии и свидетельства о государственной аккредитации реорганизованного Учреждения.
При изменении статуса Учреждения и его реорганизации в иной не указанной в абзаце втором настоящего пункта форме лицензия и свидетельство о государственной аккредитации утрачивают силу, если федеральным законом не предусмотрено иное.».
Начальник управления образования Н.В. Сатарова 
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